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Судебная гимнастика |
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Международная федерация гимнастики частично пересмотрела дисквалификацию
чемпионки мира Ирины Дерюгиной - единственной советской гимнастки, которая
дважды была абсолютной чемпионкой мира (в 1977 и 1979 годах), но в основном
свою позицию не изменила.
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Мы подробно писали о том, что в июне Международная федерации гимнастики (FIG) в
лице ее президента Бруно Гранди и генерального секретаря Андре Гизбухлера
официально проинформировали спортивную общественность о наказании, которое
было вынесено - с немедленным вступлением в силу - члену Технического комитета
по ритмической гимнастике Федерации Ирины Дерюгиной.

Ирина Дерюгина обвинялась в том, что она «нарушила  устав, правила и решения
Федерации; нанесла  ущерб имиджу гимнастики, Федерации или ее членов своим
поведением, словами или поступками; вела себя неподобающим спортсмену образом;
неподобающим образом пыталась повлиять на ход или результат соревнований; вела
себя агрессивно по отношению к членам Федерации и гимнастам; нанесла серьезный
ущерб достоинству человека или группы людей на основании их ... расовой, половой
или религиозной принадлежности или физического недостатка».

Решением Президентской комиссии Федерации, принятом на основании
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предложения Дисциплинарного комитета и Устава Федерации, Ирина Дерюгина
приостанавливала свое участие в работе FIG на текущий год и лишалась
возможности занимать какой бы то ни было официальный пост в Федерации до конца
2016 года.

В течение 21 дня Ирина Дерюгина могла подать апелляцию в Трибунал Федерации,
что и было сделано.

1 июля суд второй инстанции FIG рассмотрела апелляцию и решил снизить запрет
занимать официальные посты в Федерации с 2016 до 2012 года.  

Дальнейший этап - рассмотрела дела Дерюгиной в лозаннском спортивном
арбитражном суде (TAS), за которым в данной истории последнее слово.

Слушания в TAS назначены на 28 июля.

Напомним, что недавно FIG вынесла наказание  по подобным обвинениям и другой
известной гимнастке - Ирине Винер.
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